Пояснительная записка

к проекту постановления Администрации

городского округа Краснотурьинск
«Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на строительство объектов капитального строительства»»
Предлагаемый к обсуждению проект постановления Администрации  городского округа Краснотурьинск «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на строительство объектов капитального строительства»» (далее – Проект) характеризуется низкой степенью регулирующего воздействия по следующим признакам: проект постановления не устанавливает новые обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной  деятельности, не изменяет содержание существующих обязанностей, запретов, ограничений, а также положений, приводящих к увеличению расходов физических и юридических лиц.
Административный регламент разработан в связи с внесением изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации, в целях повышения качества исполнения и доступности результатов предоставления муниципальной услуги, созданию комфортных условий для получателей муниципальной услуги.

Проектом административного регламента устанавливается порядок информирования о муниципальной услуге, перечень необходимых документов для получения муниципальной услуги, другие положения, характеризующие требования к условиям, полноте и качеству предоставления муниципальной услуги, а также порядок и формы контроля за предоставлением муниципальной услуги, а также порядок обжалования действий (бездействия) и решений, осуществляемых (принимаемых) в ходе предоставления муниципальной услуги.

В связи с принятием Проекта не меняются полномочия органов местного самоуправления городского округа Краснотурьинск, не потребуется изменения численности работников, исполняющих функции, непосредственно связанные с предметом регулирования.

В  результате принятия Проекта вступление в силу постановления Администрации городского округа Краснотурьинск «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на строительство объектов капитального строительства»» ожидается после официального опубликования.

Реализация выбранного в Проекте способа регулирования не связана возникновением возможных рисков и негативных последствий как для групп субъектов предпринимательской деятельности, так и для органов местного самоуправления и населения городского округа Краснотурьинск.

